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ATA DA D~CIMA QUARTA SESSO ORDIN~RIA DO PRIMEIRO PERiODO 
LEGISLATIVO 2023 - 04 DE MAIO DE 2023 

AS 09.30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA 04 DE MAIO DE 2023, NO 
PLEN~RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO, NA AVENIDA JOS~ FARES 

, 

LOPES, SIN, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROM~O, REUNIU-SE A C~MARA MUNICIPAL DE ORS EM 
SESS~O ORDIN~RIA PRESENCIAL DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS 
REFERENTE AO PRIMEIRO PERIODO DE 2023. 0 PRESIDENTE 
CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES E EM SEGUI DA CONVIDOU, 0 
PROCURADOR DO MUNICiPIO HUMBERTO JUNIOR QUE EST~ PRESENTE 
A COMPOR A MESA E CONVIDOU O SECRETARIO, 0 EDIL CESAR 
CAETANO DA SILVA A FAZER A CHAMA DA NOMINAL. CONSTATOU-SE AS 
PRESEN<;::AS DOS SEGUINTES PARES: ANDESON CANDIDO VIEIRA, 
CESAR CAETANO DA SILVA, CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA, 
EDIMUNDO MUNIZ DA ROCHA, FRANCIEUDO BARBOSA NUNES, 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMO, LUIS ALVES DE ARAUJO, 
MANUEL FERNANDO DE SOUSA BELMINO, NELCO RODRIGUES 
C~NDIDO FILHO, PORFiRIO VIANA RODRIGUES JUNIOR E VICENTE 
TEIXEIRA PINTO. HAVENDO N~MERO REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES 
E COM A PROTEC~O DE DEUS DECLAROU ABERTA A SESSAO. EM 
SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA SESSAO ANTERIOR , QUE 
AO FINAL COLOCADA EM VOTA~O, FOI APROVADA POR TODOS OS 
PRESENTES. 0 PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE. 
PROETO DE LEI N 002/2023- _AUTOR NELCO RODRIGUES CNDIDO 
FILHO -- REGULAMENTA O PAGAMENTO DOS VENCIMENTOS DOS(AS) 
SERVIDORES(AS) PUBLICOS(AS) AT~ O 5° DIA ~TIL DO MS 
SUBSEQUENTE AO VENCIDO E D~ OUITRAS PROVID~NCIAS. O 
ASSESSOR JURIDICO ROGGER RESSAL TA QUE O PROJETO FOi 
ENCAMINHADO AS COMISS~ES E QUE J~ IRALER OS PARECERES. APS 
A LEITURA DO PARECER DAS COMISSOES, QUE FOi VOTADO PELA 
DESAPROVA~~O. O EDIL NELCO RODRIGUES SA~DA A TODOS, 
PRESIDENTE, COLEGAS VEREADORES, SERVIDORES AQUI NA CASA, 
DOUTORA FATIMA SILVA, A PRESIDENTE DE NOSSO SINDICATO 
JOSIRENE, A TESOUREIRA ELIZILDA, NOSSA SECRETARIA SILVINHA, ~ 
UM PRAZER TE-LAS AQUI E FALA QUE NAO ~ A PRIMEIRA VEZ QUE A LEI 
VEM A CASA, RESSALTANDO A IMPORT~NCIA DE OS SAL~RIOS DOS 
SERVIDORES SEREM PAGOS EM DIAS, FALA TAMB~M DA RELEV~NCIAS 
DAS APROVAQ~ES DAS LEIS NA CASA PARA QUEST~ES FUTURAS. 
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RESSAL TA AINDA SOBRE O PARAGRAFO SEGUNDO DO PROJETO QUE 
FALA DO ATRASO INJUSTIFICAVEL DE PAGAMENTOS ENCERRA SUA 
FALA PEDINDO A COMPREENSAO DOS COLEGAS. E PEDE AINDA PARA 
QUE SE POSSA SER FEITA EMENDAS PARA CORRIGIR O QUE N~O ESTA 
EM CONSON~NCIA. O EDIL FRANCIEUDO NUNES SA~DA A TODOS E DIZ 
QUE FICOU DE DARO PARECER DELENA PRESENTE SESSO. FAZ SUAS 
OBSERVACOES SOBRE O PROJETO, MAS PRECISAMENTE DO ARTIGO 
SEGUNDO, SUGERE PARA QUE SE POSSA FAZER UMA EMENDA 
SUPRIMINDO O ARTIGO SEGUNDO PARA QUE DEPOIS POSSA SER 
VOTADO E DAR SEU PARECER A FAVOR DO PROJETO. O PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL PEDE PARA O ASSESSOR LER O ARTIGO 61 DA LEI 
ORG~NICA. APS A LEITURA O AUTOR DO PROJETO DE LEI O EDIL 
NELCO RODRIGUES RETIRA O PROJETO DE PAUTA PARA FAZER AS 
MODIFICACOES NECESSARIA E REAPRESENTA-LO EM OUTRO 
MOMENTO. PROJETO RETIRADO DE PAUTA PELO PR~PRIO AUTOR. 
SEGUINDO A MAT~RIA: PROJETO DE LEI N° 297/2023 -- AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL DE OROS -- DISP~E SOBRE O PAGAMENTO D~CIMO 
TERCEIRO SALARIO AOS SECRET~RIOS DO MUNICiPIO DE ORS E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. AP~S A LEITURA DO PROJETO FOI LIDO O 
PARECER DAS COMISSES, QUE FORAM PELA APROVA~~O. O EDIL 
FRANCIEUDO NUNES QUE ~ PARA ESCUTAR AS OBSERVA~ES QUE O 
EDIL NELCO RODRIGUES VAI FAZER ANTES DA VOTACAO. O EDIL NELCO 
RODRIGUES DIZ QUE ~ A FAVOR DE OS SECRETARIOS RECEBEREM 
D~CIMO TERCEIRO E COLOCA QUE A LEI PRECISARIA PARTIR DA 
C~MARA, EXPLICANDO SOBRE UM EPISDIO QUE ACONTECEU NO 
PASSADO E CONTINUA EXPLICANDO SEU PONTO DE VISTA 0 
PROCURADOR DO MUNICIPIO HUMBERTO JUNIOR SA~DA A TODOS E 
EXPLICA QUE CONCORDA EM PARTES COM A FALA DO VEREADOR 
NELCO E EXPLICA SOBRE O ASSUNTO EM QUEST~O DE ACORDO COM A 
LEI ORG~NICA DO MUNICIPIO.  O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 
DESTACA QUE O PROJETO PASSOU PELAS COMISSES, TEVE PARECER 
FAVORAVEL E COLOCA EM VOTA~~O O PROJETO DE LEI O EDIL 
ANDESON C~NDIDO SA~DA A TODOS, VOTA PELA APROVAC~O E FALA 
SOBRE O TRABALHOS DOS SECRETARIOS , EM ESPECIAL DA 
SECRET~RIA DE EDUCACAO.O EDIL CESAR CAETANO DA SILVA, SA~DA 
A TODOS E VOTA FAVORAVEL AO PROJETO. 0 EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES SA~DA A TODOS, FALA QUE TUDO QUE FOR RELACIONADO 
A AUMENTO DE SAL~RIO TER~ O APOIO DELE E VOTA FAVOR~VEL AO 
PROJETO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES ,  COM ENT A SOBRE O PROJETO E 
SOBRE AS FALAS DO VEREADOR NELCO E DO PROCURADOR DO 
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MUNICIPIO E VOTA PELA APROVAC~O O EDIL LUIS ALVES SA~DA A 
TODOS E FALA QUE O PROJETO J~ DEVERIA TER SIDO VOTADO POIS ~ 
UM DIREITO DOS SERVIDORES, FALA DO TRABALHO DOS SECRETARIOS 
E VOTA PELA APROVAQ~O. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ SA~DA A TODOS 
OS PRESENTES E VOTA PELA APROVA<;:AO. 0 EDIL MANUEL FERNANDO 
SADA A TODOS OS PRESENTES, DIZ QUE EST~ NESSE PRESENTE DIA 
PARA VOTAR EM PROJETOS IMPORTANTES, DIZ QUE SEU PARECER NA 
COMISS~O FOI FAVORAVEL E VOTA PELA APROVACO. O EDIL NELCO 
RODRIGUES C~NDIDO FILHO COMENTA SOBRE O PROJETO E RESSALTA 
QUE O PROJETO DEVERIA SER FEITO PELA CAMARA E SE ABSTEM DA 
VOTAC~O. O EDIL PROFiRIO JUNIOR SA~DA A TODOS E VOTA PELA 
APROVA~O. O EDIL VICENTE PINTO SA~DA A TODOS E DIZ QUE ~ 
NECESSARIO APROVAR OS PROJETOS QUE SEJAM IMPORT ANTES PARA 
O MUNICIPIO E VOTA PELA APROVACO. PROJETO APROVADO POR 
MAIORIA. PROJETO DE LEI N° 298/2023 - AUTOR GOVERNO MUNICIPAL 
DE ORS - INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA 
IDOSA DO MUNICiPIO DE ORS E DA OUTRAS PROVID~NCIAS. O 

PRESEDENTE FRANCISCO SAMUEL DIZ QUE O PROJETO PASSOU PELAS 
COMISSES E TEVE PARECER FAVOR~VEL E COLOCA O PROJETO DE 
LEI EM VOTA~~O. O EDIL ANDESON C~NDIDO VOTA PELA APROVACAO 
O EDIL CESAR CAETANO VOTA PELA APROVA~O. O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ VOTA 
PELA APROVACAO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES VOTA PELA 
APROVA~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL 
MANUEL FERNANDO VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL NELCO 
RODRIGUES, ANTES DO VOTO PEDE PARA QUE SEJA EXPLICADO SOBRE 
A DOA~~O DO IMPOSTO DE RENDA. A DOUTORA FATIMA SILVA EXPLICA 
AO EDIL NELCO RODR I G U E S  S O B R E  A  DOA~~O DO IMPOSTO DE RENDA. 
EM S E G U I D A  O EDIL NELCO RODRIGU~S VOTA PELA APROVACO. O 
EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA PELA APROVA~O. O EDIL VICENTE PINTO, 
VOTA PELA APROVA~AO. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. 
S E G U I N D O  A  MAT~RIA. PROJETO DE LEI N' 299/2023 - AUTOR GOVERNO 
MUNICIPAL DE ORS -- ALTERA O PARAGRAFO ~ N I C O  DO ART. 3 6 , I V ,  DA 
LEI M U N I C I P A L  N' 303/2023 E DA~ OUTRAS P R O V I D ~ N C I A S .  O PRESIDENTE 
FRANCISCO SAMUEL RESSALTA QUE O PROJETO PASSOU PELAS 
C O M I S S E S ,  TEVE P A R E C E R  FAVORAVEL E COLOCA O P R O J E T O  DE LEI 
EM VOTA~AO: O EDIL ANDESON C~NDIDO VOTA PELA APROVA~~O. O 
EDIL CESAR CAETANO VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL CLAUDEMIR 
RODRIGUES VIEIRAVOTA PELA APROVAC~O. O EDIL EDIMUNDO MUNIZ 

VOTA PELA APROVA~AO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES VOTA PELA 
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APROVAC~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA APROVACAO. O EDIL 
MANUEL FERNANDO VOTA PELA APROVACO. O EDIL NELCO 
RODRIGUS, DIZ QUE APESAR DE NO LEMBRAR DA LEI, VOTA PELA 
APROVAC~O. O EDIL PORFiRIO JUNIOR VOTA PELA APROVA~O. O EDIL 
VICENTE PINTO, VOTA PELA APROVACAO. PROJETO APROVADO POR 
UNANIMIDADE. SEGUINDO A MAT~RIA. PROJETO DE LEI N° 302/2023 
AUTOR GOVERNO MUNICPAL DE OROS -- ALTERA O ART, 53° DA LEI 
MUNICIPAL 08/2014 DE 20 DE JUNHO DE 2014 E DA OUTRAS 
PROVID~NCIAS. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL DESTACA QUE 0 

PROJETO PASSOU PELAS COMISSES, TEVE PARECER FAVOR~VEL E 
COLOCA O PROJETO DE LEI EM VOTAC~O: O EDIL ANDESON C~NDIDO 
VOTA PELA APROVACO. O EDIL CESAR CAETANO DA SILVA VOTA PELA 
APROVAQ~O. O EDIL CLAUDEMIR RODRIGUES VOTA PELA APROVACAO. 
O EDIL EDIMUNDO MUNIZ VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL FRANCIEUDO 
NUNES VOTA PELA APROVA~O. O EDIL LUIS ALVES VOTA PELA 
APROVAC~O. O EDIL MANUEL FERNANDO VOTA PELA APROVAC~O. O 
EDIL NELGO RODRIGUES VOTA PELA APROVA~~O. O EDIL PORFIRIO 
JUNIOR VOTA PELA APROVAC~O. O EDIL VICENTE PINTO, VOTA PELA 
APROVAC~O. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUINDO A 
MAT~RIA. REQUERIMENTO N° 087/2023 - AUTOR VEREADOR ANDESON 
C~NDIDO VIEIRA -- VIABILIZE O RETORNO DO VECULO AMBUL~NCIA 
PARA O TRANSPORTE DE PACIENTES DO D ISTRITO DE SANTAR~M PARA 
A CIDADE DE OROS. RETIRADO DE PAUTA PELO PR~PRIO AUTOR. 
REQUERIMENTO N' 089/2023 - AUTOR VEREADOR LUIS ALVES DE 

ARA~JO -- EFETUE A LIMPEZA DA AREA ENTRE O BALNE~RIO E A 
MARGEM DO A~UDE ONDE ACONTECE A CONCENTRA~AO DE PESSOAS 
0 EDIL LUIS ALVES, FALA SOBRE O ASSUNTO DO REQUER IMENTO , 
PRINCIPALMENTE SOBRE OS BANHEIROS. EM VOTACO POR 
ACLAMA~~O. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. REQUERIMENTO 

N° 091/2023 - AUTOR VEREADOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - 

REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRU<;:AO DE UM BUEIRO NA 
VILA NOVA - BAIRRO SAO GERALDO NO TRECHO SITUADO EM FRENTE 
A RESIDENCIA DEO SR. Z~ CHICO. O EDIL FRANCIEUDO NUNES DIZ QUE 
~ UM PROBLEMA RECORRENTE E QUE TODO ANO O REQUERIMENTO 
ESTAR NA CAMARA E QUE A FALTA DO BUEIRO GERA BASTANTE 
PROBLEMAS. EM VOTA~O POR ACLAMACO. APROVADO POR TODOS 

OS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 088/2023 AUTOR VEREADOR 
VICENTE TEIXEIRA PINTO -- ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE ORS PEDINDO QUE DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVIOS, QUE EFETUE A LIMPEZA E A RECUPERACAO DO 
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CAL~AMENTO NA AREA DE ACESSO AO GALP~O DE PESCADORES DO 
ACUDE ORS. REQUERIMENTO N 090 /2023 - AUTOR VEREADOR 

VICENTE TEIXEIRA PINTO -- ENVIO DE OFiCIO AO PREFEITO MUNICIPAL 
DE OROS PEDINDO QUE DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS E 
SERVI~OS, QUE EFETUE A RECUPERAC~O DA ESTRADA NO TRECHO 
SITUADO NA LADEIRA DE CHIC~O DE ALVARO. EM VOTA~~O POR 
ACLAMA~~O. APROVADO POR UNANIMIDADE. O EDIL VICENTE PINTO 

FALA QUE A SITA~O DA LADEIRA ESTAR IMPOSSIBILITANDO O 
TR~FEGO DO NIBUS ESCOLAR PARA TRAZER OS ALUNOS. 
REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR VEREADOR VICENTE TEIXEIRA 

PINTO -- ENVIO DE OFICIO AO PREFEITO MUNICIPAL DE ORS PEDINDO 
QUE DETERMINE A SECRETARIA DE OBRAS E SERV l<";OS ,  QUE EFETUE A 
RECUPERACO DA CAIXA D'AGUA SITUADA NA SITIO CAATINGA. EM 
VOTA~O POR ACLAMACAO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL FACULTA A PALAVRA E ESTA 
INSCRITO PARA FALAR O EDIL NELCO RODRIGUES. 0 EDIL FRANCIEUDO 

NUNES PEDE PARA FAZER UM REQUERIMENTO VERBAL E FALA SOBRE 
UMA LADEIRA LOCALIZADA NO SiTIO ESTREITO. O EDIL CESAR 

CAETANO DIZ QUE JA FOi PROVIDENCIADO O TRATOR PARA A 
RECUPERAQ~O DA LADEIRA. REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR 

VEREADOR FRANCIEUDO BARBOSA NUNES - ENVIO OFiCIO AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ORS PED I N D O  Q U E  D E T E R M I N E  A  
S E C R E T A RI A  DE OBRAS E S E R V I ~ O S ,  Q U E  E F E T U E  A  RECUPERAAO DA 
LADE IRA SITUADA NA ESTRADA DE ACESSO AO SI T I O  E S T R E I T O.  EM 
VOTAC~O POR ACLAMACO. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. 

OEDIL  NELO RODRIGUES FALA S O B R E  AS RUAS DE G U A S S U S S ~ ,  PELO 
FATO DE O CAL<";AMENTO ESTAR MUITO RUIM E AS PESSOAS FICAM 
C O B R A N D O  S O B R E  A  RECUPERACAO DAS R U A S ,  P O I S  AS PESSOAS 
ESTAO C O M  D I F ICULDADE DE TRANSITAR ,  CITA ALGUMAS RUAS E 
PR INC IPALEMENTE DO ACESSO A ESCOLA ISAIAS CANDIDO E AO PSF DO 
G U A S S U S S £ ,  FALANDO TAMB~M Q U E  O  M E S M O  ESTAR P R E C I S A N D O  DE 
U M A  R E F O R M A.  P R X I M O  I NSCRITO PARA FALAR O PASTOR 

WELLIGTON. O PASTOR SA~DA A TODOS E FALA A RESPEITO DE UM 
PEDIDO DE AJUDA PARA UMA JOVEM DO BAIRRO SAO GERALDO 
CHAMADA JANAINA QUE ESTA PASSANDO POR UM PROBLEMA DE 
ENDOMETR IOSE E PRECISA DE AJUDA PARA FAZER UMA CIRUGIA QUE 
CUSTA 20 MIL REAIS. CONTINUA FALANDO SOBRE A SITUAQ~O E PEDE 
A AJUDA DOS VEREADORES PARA A JOVEM EM QUEST AO E AGRADECE 
PELA OPORTUNIDADE DE FALAR. O PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 

DIZ QUE AO FINAL DA SESSO IRA CONVERSAR COM CADA UM DOS 
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VEREADORES E VER~ O QUE CADA UM PODE FAZER. PR~XIMO 
INSCRITO PARA FALAR A SENHORA FRANCISCA COSTA DA SILVA, QUE 
SAUDOU A TODOS, SE APRESENTOU E DIZ QUE VISITA A CASA PARA 
PEDIR QUE SE RESSUCITE UM PROJETO QUE O MUNICiPIO DE ORS 
RECEBEU DO DNOCS, UMA DOA~~O DE TERRAS PARA O MUNICIPIO E 
DA LEI DO VETENARIO. RESSALTANDO QUE COM A NOVA CRIA~O DO 
DNOCS ALGUMAS PESSOAS SAIRAM NA DESVANTAGEM, QUE FORAM 4 
CASAS. O EDIL NELCO RODRIGUES FAZ ALGUMAS PERGUNTAS E ~ 
ESCRARECIDO PELA SENHORA FRANCISCA E SUGERE QUE 0 
ASSESSOR DA CASA VEJA COMO PROCEDER PARA PASSAR PARA OS 
VEREADORES O QUE PODE SER FEITO. OS EDIS FRANCIEUDO NUNES E 
LUIS ALVES E O ASSESSOR JURiDICO ROGGER CONTINUARAM 
DISCUTINDO SOBRE O ASSUNTO E A SOLUC~O DO MESMO . A SENHORA 
FRANCISCA EXPLICA QUE A C~MARA DEVER~ PEDIR UMA CORRE~AO 
DO PROJETO E FALA DA SITUAQ~O ATUAL QUE O DNOCS SE ENCONTRA 
E ENCERRA AGRADECENDO PELA OPORTUNIDADE DE FALAR. 0 

PRESIDENTE DIZ QUE A CASA IRA MANDAR UM OFICIO PARA O ORGAO 
RESPONSAVEL COM O OBJETIVO DE RESOLVER O PROBLEMA. 0 EDIL 
CLAUDEMIR RODRIGUES PEDE LICENQA PARA FALAR SOBRE A 
SITUA<;AO DAS ESTRADAS, PRINCIPALMENTE UMA ESTRADA QUE VAi DE 
PALESTINA A BREJ INHO ,  RESSALTANDO QUE FOi UMA ESTRADA 
MILIONARIA. FALA TAMB~M DA SITUAC~O DO SITIO ESTREITO QUE 
ESTAR INTRANSITAVEL. EM SEGUIDA SOLICITA A FAZER UM 
REQUERIMENTO VERBAL. REQUERIMENTO VERBAL - AUTOR 
VEREADOR CLAUDEMIR RODRIGUES VIEIRA -- ENVIO DE OFiCIO AO 
PREFEITO MUN ICIPAL DE ORS QUE DETERMINE A SECRETARIA DE 
OBRAS E SERVI~OS, QUE E F E T U E : 1 .  A  RECUPERACAO DA 
ESTRADA QUE LIGA O DISTRITO DE IGARI AO SITIO ESTREITO; 2. 
CONSTRUA UMA PASSAGEM MOLHADA NA ESTRADA QUE L IGA 0 
DISTRITO DE PALESTINA AO SITIO BREJINHO. EM VOTAC~O POR 
ACLAMA~~O. APROVADO POR TODOS OS PRESENTES. EM SEGUIDA FOI 
FEITA A LEITURA DE UM OFiCIO QUE ACABARA DE CHEGAR NA CASA DA 
COOPERATIVA EM RESPOSTA AO OFiCIO DA CASA. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE FRANCISCO SAMUEL 
DECLARA ENCERRADA A SESSO EXTRORDIN~ARIA. EU, PATRICIA 
ROMAO MATEUS, SERVI DOR NOMEADO PARA SECRETARIAR A SESSAO, 
DIG ITEI A PRESENTE A ATA. 
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